



**Budějovický sportovní klub neslyšících České Budějovice, z. s.**

Novohradská 1157 / 123

České Budějovice – Nové Hodějovice 370 08

email: bskn.cbu@gmail.com



## **Mistrovství České republiky neslyšících v badmintonu**

**19. října 2019, České Budějovice**

### **HODNOCENÍ**

V sobotu dne 19. října 2019 se konalo poprvé v historii Mistrovství České republiky neslyšících v badmintonu v Českých Budějovicích. Pořadatelem byl oddíl Budějovický sportovní klub neslyšících České Budějovice. Celkem se přihlásilo pouze 13 hráčů z toho 5 mužů a 8 žen z různých klubů (BSKN České Budějovice, Olympia Praha SPS, SK Skivelo Olomouc, SKN Hradec Králové, SKN Brno, SKN Plzeň a SSK Vítkovice). Hrál se od 10 do 16:15 hodin. Soutěžilo se v kategoriích: dvouhra mužů a žen a mix. Bylo rozhodnuto, že se bude hrát dvouhra mužů a žen do 21 bodů na dva vítězné sety a mix se bude hrát do 15 bodů na dvě vítězné hry. Míčky používaly značku Yonex Mavis 350, žluté.

Dvouhry mužů se zúčastnilo 5 mužů. Odehrála se skupina systémem každý s každým. Ve dvouhře mužů se stal mistrem ČR Lukáš Hošek, druhý skončil Ladislav Bystroň, třetí Michal Kratochvíl, čtvrtý Ivo Novák, pátý skončil Radim Minarik.

Na dvouhru žen se přihlásilo 8 žen. Hráčky se naložovaly do dvou skupin. První čtyři ze skupin postupovali do čtvrtfinálových, semifinálových a finálových bojů. Porážené čtvrtfinalistky hrály o 5. – 8. místo. Dvouhru žen nakonec ovládla a mistrem ČR se stala jednoznačná favoritka Jana Havlová, druhá skončila Sylvie Šarinová, o 3. místo zabojovala Simona Sekulová, čtvrtá skončila Michaela Holanová, páté místo získala Karolína Janošíková, šesté místo obsadila Nikola Staňová, sedmé místo Dóra Bajcsy a osmé místo Gorolová Diana.

V průběhu zápasů přijela natáčet naši hru Česká televize, která s námi natočila i rozhovor. Záznam bude odvysílán v Paralympijském magazínu.

Čtyřhry mix se zúčastnily 4 páry a hrály systémem každý s každým. V mixu zvítězili Jana Havlová, Ladislav Bystroň (SKN Hradec Králové, I. PSKN Praha), druhé místo vybojovali Lukáš Hošek, Michaela Holanová (Olympia Praha SPS, SSK Vítkovice), třetí Kratochvíl, Šarinová (SKN Plzeň, SSK Vítkovice), čtvrtý skončili Radim Minarik, Dóra Bajcsy (BSKN České Budějovice, SKN Hradec Králové)

Vítězové kategorie dvouhry obdrželi pohár, diplom a odměnu (tubu). Vítězové mixu dostali medaili a diplom. Rád bych poděkoval přítomným pořadatelům z BSKN České Budějovice za přípravu MČR neslyšících v badmintonu a také MŠMT za podporu, že se akce opět mohla uskutečnit. Celkově se nám mistrovství republiky povedlo.